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ES AGILAR

» Olgiileri esit olan acilara es acilar denir.
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Sekilde m(ABC) = m(DEF) = 48° oldugundan ABC
ile DEF es acilardir.

Soru-1 Asagidaki sekilde verilen es aglilari
belirleyiniz.
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» Bir aciya es bir aci gizebilmek igin; pergel veya
acidlcer kullaniriz ya da kareli zeminde birim kare
sayabiliriz.

Ornek Asagida verilen aglya es olan bir tane agi
cgizelim.
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Soru-2 Asagidaki kareli kagitlarda verilen agilara es
birer agi giziniz.
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Soru-3 Asagidaki agilara es birer agiyi verilen
Isinlar kullanarak giziniz.

Soru-4 Asagidaki sekilde A, B ve C dogrusal ve
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EBA ile DBC es acilar ise m(ABE) kag¢ derecedir?
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